
Kis méret – nagy
vidámság!
Bármelyik Yamaha hobbikerékpárt is választod, biztos

lehetsz benne, hogy ugyanolyan magas minőségi és

biztonsági szabványoknak megfelelően készült, mint a

vállalat összes többi kétkerekű terméke. És mint a

gyerekmotor-sorozat minden modellje, a TT-R110 is úgy

lett tervezve, hogy egyszerűen használható,

szórakoztató, és könnyen karbantartható legyen.

A TT-R110 valódi szépsége, hogy rendkívül sokoldalú és

könnyen vezethető terepmotor –  atalabb és idősebb

gyerekek számára is alkalmas. Masszív acél csőváza

hosszú rugóúttal rendelkező felfüggesztéssel van

felszerelve, amely elnyeli a bukkanókat a kényelmes és

pihentető motorozás érdekében.

Sima, csendes és gazdaságos: a 110 cm³-es, 4 ütemű

motor könnyen vezérelhető teljesítmény leadására

képes a TT-T110 számára, így az egész család számára

ideális terepmotor! Egyszerűen csak válaszd ki az első

fokozatot, húzd meg a gázt, és már indulhatsz is! Tényleg

ennyire egyszerű. Kis méret – nagy vidámság!

Megbízható és ütős 110 cm³ 4 ütemű

szórakoztató kerékpár

Kezdőknek és azoknak, akik most

térnek át a TT-R50E használatáról

Könnyen használható, félautomata 4

sebességes sebváltó és elektromos

indító

Motokrossz stílusú Icon Blue

karosszéria

Kulccsal működő indítás a szülői

felügyelet érdekében

Hosszú rugóutas, o -road típusú

felfüggesztés

Magas építésű kipufogó hővédővel

felszerelve

Első és hátsó dobfékek a megbízható

fékerőért

Élvezetes vezetés – egyszerű

elsajátítás
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Kis méret – nagy vidámság!
A TT-R110 a Yamaha 4 ütemű hobbikerékpár-család középső kerékpárja, amely tökéletes választás a

TT-R50-ről vagy PW50-ről új kategóriába lépő motorosok számára – valamint ideális kezdő motorosok

számára. Az olyan tulajdonságok, mint az elektromos indító, az alacsony ülés és a természetes

vezetési pozíció tökéletessé teszik a  atal motorosok számára, a dinamikus Icon Blue karosszériát

pedig a Yamaha nagyobb motokrossz versenykerékpárjai ihlették.

A könnyű kormányzás és a magas szintű kényelem érdekében ez a nagyszerű megjelenésű ifjúsági

motorkerékpár hosszú rugóutas első villákkal és monocross hátsó felfüggesztéssel rendelkezik – míg

a 14 colos első kerék és a 12 colos hátsó kerék tartós és széles rücskös gumiabroncsai a legnagyobb

kihívást jelentő terepek kezelését is megkönnyítik.

Az új és tapasztalt terepmotorosok imádni fogják ennek a csendes, 110 cm³-es, 4 ütemű motornak az

egyenletes és nagy teljesítményét – automata kuplungjával pedig a 4 sebességes sebességváltót

nagyon könnyű használni. A kulcsos gyújtás további biztonságot nyújt, az alacsony karbantartási

funkciók miatt pedig a TT-R110-vel nagyon szórakoztató a motorozás – és egyszerű fenntartani!
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